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 � НАВЧАННЯ

Днями тридцять п’ять фахівців 
із різних куточків України стали 
випускниками проєкту розвитку 
з управління персоналом органів 
публічної влади «HR майстерня». 
Серед них — начальник відділу пра-
вової та кадрової роботи Лисецької 
селищної ради Тетяна Гаєва. 

Це вже 
третій ви-
пуск пред-
с т а в н и к і в 
HR-підроз-
ділів органів 
п у б л і ч н о ї 
влади за 
програмою 
підвищення 
кваліфікації 
« С и с т е м -
ний підхід 

в управлінні персоналом на публічній 
службі». Нині спільнота тих, хто про-
йшов навчання в «HR майстерні», на-
раховує понад сто осіб, і їхня кількість 
зростає. Позаяк під час вручення 
сертифікатів голова Національного 
агентства України з питань державної 
служби Наталія Алюшина зазначи-
ла: щоби досягти успіху у тій чи іншій 
справі фахівець має володіти сучас-
ними інструментами та знаннями. 

Упродовж трьох місяців представ-
ники HR-підрозділів вивчали кращі 
практики й ділилися власним досві-
дом, а також презентували напрацьо-
вані проєкти з розвитку інструментів 
управління персоналом.

 � ДО ВІДОМА СПОЖИВАЧІВ

У зв’язку з наближенням похоло-
дання, росія може знову вдатися 
до ракетних обстрілів критичної 
інфраструктури, й тоді в Україні 
буде можливий дефіцит електро-
енергії, що спричинить введення 
графіків погодинного вимкнення. 
Такі графіки передбачають розпо-
діл споживачів на черги.

1. Для юридичних споживачів:
На сайті компанії www. oe.if.ua (го-

ловна сторінка — графіки вимкнень) 
або за посиланням: https://svitlo.oe.if.
ua/. Необхідно ввести номер лічиль-
ника або адресу розташування.

2. Для побутових споживачів:
На сайті компанії www. oe.if.ua (го-

ловна сторінка — графіки вимкнень) 
або за посиланням: https://svitlo.oe.if.
ua/. Необхідно ввести особовий раху-
нок або адресу розташування.

Через чат-бот у Viber (https://chats.
viber.com/oeifuabot_) за номером осо-
бового рахунку у форматі: 8 цифр 
пробіл прізвище.

Якщо графіки погодинних вимкнень 
почнуть застосовуватися, інформа-
цію про них ви знайдете на сайті АТ 
«Прикарпаттяобленерго», а також 
в наших соцмережах «Прикарпат-
тяобленерго» у Telegram (https://t.me/
prykarpattyaoblenergo_official) та Viber 
(http://surl.li/gpxos_).

Нагадуємо, що з першого жовтня 
на Прикарпатті будуть діяти шість 
черг графіків погодинного вимкнення 
замість чотирьох, як це було раніше. 
Проте це не означає, що графіки бу-
дуть обов’язково застосовуватися. 

Якщо виникають запитання — ад-
ресуйте їх диспетчерам кол-центру: 
0 800 50 40 20.Храмові свята на парафіях Воздвиження Чесного Хреста Господнього УГКЦ селища Лисець  

та Різдва Пресвятої Діви Марії ПЦУ села Стебник.

Хресту Твоєму поклоняємось, Владико!
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На цій зустрічі Марія Баран предста-
вила концепцію створення таких кабі-
нетів, щоб громада дбала про психічне 
здоров’я та психосоціальну підтримку жи-
телів, була зацікавлена в співпраці з Про-
єктом «Розбудова стійкої системи громад-

ського здоров’я», а також напрацювала 
цільову програму задля комплексного за-
безпечення психологічної підтримки своїх 
мешканців.

«Ми раді, що кабінети з психологічної 
підтримки «Дбаю про себе» можуть стати 

місцем, де жителі нашої громади покра-
щуватимуть своє ментальне здоров’я. 
Спільно із зацікавленими сторонами 
формуватимемо простір психологічного 
розвантаження в громаді», — підсумував 
результати зустрічі Анатолій Лущак.

Простір психологічного розвантаження
У селищній раді відбулася робоча зустріч голови територіальної громади Анатолія Лущака та психологині Олександри Пит-
люк-Смеречинської з представницями Проєкту USAID «Розбудова стійкої системи громадського здоров’я» Ориною Децик 
і Марією Баран, на якій обговорили питання створення кабінетів психологічної підтримки «Дбаю про себе». 

 � РІШЕННЯ СЕСІЇ

Програми 
для безпеки 

громадян
П’ятнадцятого вересня відбулася 
34 сесія Лисецької селищної ради 
восьмого демократичного скли-
кання, на якій депутати ухвалили 
рішення з низки питань. Зокрема, 
внес ли зміни до бюджету терито-
ріальної громади на 2023 рік, за-
твердили протоколи постійної ко-
місії з питань бюджету, фінансів та 
соціально- економічного розвитку, 
а також програми, що стосуються 
безпекової складової громади, роз-
глянули блок земельних питань та 
інше. 

Так, збільшено доходи загального 
фонду селищного бюджету на суму 
4 607 211 гривень, за рахунок пере-
виконання дохідної частини загаль-
ного фонду селищного бюджету за 
підсумками 8 місяців 2023 року, від-
повідно до статті 78 Бюджетного ко-
дексу України. При цьому здійснено 
передачу коштів із загального фонду 
до бюджету розвитку спеціального 
фонду на суму 3 950 000 гривень.

Рішенням сесії збільшено видат-
кову частину загального фонду се-
лищного бюджету на суму 4 607 211 
гривень. З них 121 тисячу гривень 
спрямовано на збирання та вивезен-
ня твердих побутових відходів, опла-
ту послуг з технічного обслуговуван-
ня елементів вуличного освітлення; 
ще сто тисяч — на виплату безпово-
ротної грошової допомоги на лікуван-
ня; а також на придбання матеріалів 
і проведення ремонтів класних примі-
щень, закупівлю пально-мастильних 
матеріалів для освітніх закладів та 
інші видатки.

Із спеціального фонду селищ-
ного бюджету три мільйони гривень 
виділено на придбання сміттєвоза 
для збору та вивезення твердих по-
бутових відходів, 700 тисяч — на 
капітальний ремонт внутрішніх і зов-
нішніх електромереж, приміщень дру-
гого поверху Лисецького ліцею. Ще 
250 тисяч гривень депутати надали 
у вигляді міжбюджетного трансфер-
ту бюджету Великоолександрівської 
селищної територіальної громади 
Херсонської області — для реалізації 
заходів, пов’язаних із відновленням 
зруйнованого внаслідок бойових дій 
житла в селі Давидів Брід. 

Сесія селищної ради затвердила 
програми, подані поліцейським офі-
цером громади підполковником полі-
ції Романом Ляцьким, — «Безпечна 
громада» на 2023-2027 роки та «Без-
печний пішохідний перехід» на 2023-
2025 роки. Йдеться про придбання 
камер відеоспостереження та їх вста-
новлення на в’їздах до населених 
пунктів та в людних громадських міс-
цях, а також установлення ростових 
фігур — манекенів дітей, інтерактив-
ного радару для вимірювання швид-
кості та засобів заспокоєння руху.

Також депутати селищної ради 
затвердили «Програму забезпечен-
ня пожежної безпеки на 2023-2027 
роки», що передбачає виділення ко-
штів на закупівлю пально-мастиль-
них матеріалів, запасних частин, 
форменого одягу, взуття, спеціаль-
ного одягу та спорядження, засо-
бів освітлення та зв’язку, засобів 
пожежогасіння та захисту органів 
дихання і зору, пожежно-технічного 
обладнання, пожежних рукавів і ря-
тувальних засобів, аварійно-ряту-
вального обладнання, радіостанції, 
комп’ютерної техніки тощо.

 � ГРОМАДСЬКЕ ЗДОРОВ’Я 

Перебуваючи з робочим візитом у по-
братимів, наші посадовці поближче пізна-
ли традицію «Обжинок», яка глибоко вко-
рінена в польській історії та підтримуєть-
ся сучасниками. Господарем цьогорічного 
свята стало невеличке село Янкув, де 
проживає понад сотня осіб, проте учас-
никами дійства, що розпочинається мар-
шем жнивної процесії, стали представни-
ки кожного куточка восьмитисячної ґміни. 
Принесені ними дари полів та жнивні він-
ки освячуються священнослужителями, 
котрі проводять подячну месу. Лисецькій 
делегації випала місія не просто бути 
простими обсерваторами, а у складі журі 
оцінити жнивні вінки кожного населеного 
пункту та обрати найкращі. 

Найтепліші побажання хліборобам 
з нагоди їхнього свята висловив війт Яцек 
Роґожіньський, подякувавши за оригі-
нальні жнивні віночки та композиції. До-
лучився до привітань польським трудів-
никам і голова нашої громади Анатолій 
Лущак. Даруючи доброму 
другові нашої громади Яце-
ку Роґожіньському дерев’я-
ну ікону Богородиці, в його 
особі подякував жителям 
ґміни та усьому польському 
народові за підтримку укра-
їнської нації. 

А подароване поль-
ським побратимам жов-
то-блакитне знамено із 
підписом Головнокоманду-
вача Збройних сил України 
Валерія Залужного стане 
символом нашої майбут-
ньої перемоги над ворогом! 
Після котрої ми обов’язко-
во продовжимо задекларо-
вані в підписаній у 2019-му 
році угоді про співпрацю та партнерство 
наміри, щоби стирати умовні географічні 
кордони поміж країнами та писати спільну 
істо рію добросусідства задля розширення 
європейського демократичного простору!

Власне, для цього в Ленчиці перебува-
ла делегація нашої селищної ради, яка не 
тільки розділила із зарубіжними партнера-
ми радість свята місцевих хліборобів, а й 
ознайомилася з діяльністю освітніх закла-
дів гміни, поспілкувалася з їх керівника-
ми. Начальниця відділу освіти, культури, 

молоді та спорту селищної ради Світлана 
Шарабуряк відзначила, що, попри різні 
підходи до організації навчального про-
цесу, в тамтешніх колег є чому повчитися. 
Зокрема, в польських школах багато уваги 
приділяють зміцненню здоров’я учнів. У 
кожному навчальному закладі є сучасні 
спортивні зали та майданчики, зручний 
і якісний спортивний інвентар. 

«Загалом матеріально-технічне забез-
печення польських шкіл є на дуже висо-
кому рівні, — ділиться враженнями Світ-
лана Шарабуряк. — Обов’язкові атрибути 

класного приміщення — мультимедійна 
панель, проєктор, екран, ноутбук. Шкіль-
ні бібліотеки — комп’ютеризовані, добре 
технічно оснащені. Навчальні заклади 
беруть участь у грантових програмах, от-
римують належне фінансування в рамках 
єдиного простору Євросоюзу. До чого, 
власне, й наша держава прагне — стати 
членом цієї успішної європейської роди-
ни, впроваджувати передові стандарти 
в усіх сферах суспільного життя, в тому 
числі в освітній».

У подарунок — символ нашої 
майбутньої перемоги

Громада наших польських партнерів — ґміни Ленчица — на чолі з війтом Яцеком Роґожіньським та головою ради Влодзи-
межом Сташиньським відсвяткувала «Обжинки» й подякувала за цьогорічний урожай аграріям, фермерам, сільським тру-
дівникам. В якості почесних гостей на цьому давньому святі хліборобів побувала делегація Лисецької селищної ради, до 
складу якої входили її голова Анатолій Лущак, начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту Світлана Шарабуряк, 
директорки Стебницької гімназії, Лисецького та Старолисецького ліцеїв Лілія Гураль, Христина Піндус і Любов Бойко. 

 � ЗАРУБІЖНИЙ ВІЗИТ



№ 7  вересень 2023 року 3

Керівник Центру Ірина Гутич 
працює в ньому з першого дня 
створення. Випускниця еконо-
мічного факультету Івано-Фран-
ківського національного техніч-
ного університету нафти і газу, 
вона до того сім років очолюва-
ла аналогічний підрозділ Бого-
родчанської районної державної 
адміністрації, тож має значний 
професійний досвід і відповідну 
кваліфікацію. 

Зважаючи на це, Ірина Ярос-
лавівна може надавати практич-
но всі види послуг, хоча спеціа-
лізується на земельних питан-
нях та архітектурно-будівельній 
діяльності. В штаті відділу, крім 
неї, — ще шість фахівців. Світ-
лана Грицак надає послуги 
з реєстрації/зняття з реєстрації 
місця проживання мешканців, 

досвідчені адміністратори Оксана Балан і Марія Кас-
прук — соціальні послуги. Нещодавно призначена на по-
саду адміністратора Ірина Тимчук займається питаннями 
місцевого значення. Державні реєстратори Іванна Дем’я-
нек та Богдана Шнайдер (працює на віддаленому робочо-
му місці в Старому Лисці) реєструють юридичних осіб, фі-
зичних осіб-підприємців, речові права на нерухоме майно. 

«Спочатку наш Центр розташовувався в одному примі-
щенні з бібліотекою, — розповідає Ірина Гутич. — Звісно, 
було тісно, клієнтам незручно. Селищний голова Анато-
лій Лущак прийняв рішення перенести бібліотеку в будів-
лю навпроти. Аби людям було комфортно, а нам зручно 
працювати, тут зробили ремонт, в який вклали півтора 
мільйона гривень з місцевого бюджету. Закупили меблі, 
обладнання. Зробили доступні умови для осіб із інвалідні-
стю: встановили пандуси, облаштували туалетні кімнати, 
пристосовані для їх потреб».

Тринадцятого квітня цього року відбулося урочисте 
відкриття модернізованого ЦНАПу за участі голови облас-
ної військової адміністрації Світлани Онищук. Він отримав 
статус Дія Центру, бо тут облаштували окремий дитячий 
куточок, місце для самообслуговування (людина може сі-
сти за комп’ютер і на Єдиному порталі державних послуг 
Дія замовити собі онлайн-послугу), дотримані всі вимоги, 
передбачені для осіб з обмеженими фізичними можливос-
тями. 

«Дія Центри — це мережа ЦНАП, в яких запровадже-
ні єдині стандарти щодо якості надання послуг: зручно, 
швидко, просто та людяно, — продовжує Ірина Ярославів-
на. — Це місце, де за один візит можна розв’язати відразу 
кілька запитів. Робота в центрі здійснюється за принци-
пом «Єдиного вікна», тобто прийом документів і видача 
результатів проводяться виключно через адміністраторів. 
До речі, ми працюємо без обідньої перерви».

З початку цього року в Лисецькому Дія Центрі нада-
ли відвідувачам більше чотирьох тисяч адміністративних 
послуг. Найбільш затребувані з них — з реєстрації місця 
проживання; пов’язані з державною реєстрацією неру-
хомого майна, бізнесу та громадських формувань; щодо 
виконання підготовчих та будівельних робіт і прийняття 
в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів; а також 
соціального характеру: оформлення пільг, субсидій, на-
дання різної допомоги. 

Повномасштабне російське вторгнення внесло значні 
корективи в роботу Центру. З березня 2022 року в громаді 
почався наплив людей, які втікали від війни. Їх реєстру-

вали, надавали статус внутрішньо перемі-
щених осіб, розселяли, виділяли допомогу. 
Загалом офіційно зареєстрували 770 людей, 
хоча їх прибуло більше тисячі. Через вели-
чезне навантаження комп’ютерна програма 
нерідко «зависала», адміністратори вдень 
приймали заявки й ночами оформляли вдо-
ма. 

Потім почалися перебої з електропоста-
чанням. Ірина Гутич звернулася за допомо-
гою до керівництва селищної ради, яке виді-
лило кошти на придбання генератора, й на-
лагодилася стабільна робота. Згодом уряд 
ухвалив соціальну програму «Прихисток», 
за якою власники помешкань, що прийняли 
в себе переселенців, отримували компенса-
ційні виплати за комунальні послуги. Якщо 
раніше було більше сорока таких домогос-
подарств, то на сьогодні залишилося десять.

До речі, внутрішньо переміщені особи й 
нині часто навідуються до ЦНАПу. Подають через портал 
Дія інформаційні повідомлення про пошкоджене та знище-
не нерухоме майно внаслідок бойових дій, спричинених 
військовою агресією російської федерації. Адміністратори 
допомагають цим людям оновлювати Дію, нею користува-
тися, замовляти послуги. 

У Лисецькому Дія Центрі намагаються покращити 
якість адмінпослуг, мінімізувати час їх надання відвідува-
чам. Якщо послуга платна, то можна скористатися мобіль-
ним РОS-терміналом, терміналом EasyPay. Не потрібно 
йти до банку. Встановлено сканери QR та штрих-кодів 
з мобільного застосунку Дія для зчитування, верифікації 
та шерінгу документів. Крім того, укладено меморандум із 
районним управлінням Пенсійного фонду про співпрацю, 
яким затверджено графік: останнього четверга кожного мі-
сяця його працівники приїжджають до Лисця, здійснюють 
прийом громадян, надають консультації.

Як досвідчений керівник і менеджер, Ірина Гутич хоче 
розширити кількість послуг для населення. Зокрема, до-
бивається закупівлі обладнання для надання паспортних 
послуг. Це означає, що тут зможуть приймати заявки на 
виготовлення біометричних внутрішніх і закордонних 
паспортів, а людям не потрібно буде їхати до Тисмениці, 
де зараз це роблять працівники місцевого підрозділу Дер-
жавної міграційної служби. А ще в Дія Центрі планують 
придбати обладнання для заміни посвідчень водія. Воно 
дороге, але того варте — зростуть надходження до се-
лищного бюджету й людям буде зручно. 

Дія Центр — зручно, 
швидко, просто та людяно

У січні 2021 року в Лисецькій селищній раді запрацював структурний відділ — Центр надання адміністратив-
них послуг (ЦНАП), а в квітні 2023-го — оновлений Дія Центр. На сьогодні його фахівці надають мешканцям 
восьмитисячної громади, місцевому бізнесу, внутрішньо переміщеним особам та, власне, всім, хто звернеть-
ся, 196 адмінпослуг різного характеру.

 � ДЕНЬ ДОШКІЛЛЯ 

Перша школа 
життя для дітей

Не лише у Всеукраїнський день дошкілля, а й що-
денно дякуймо вихователям, їх помічникам, му-
зичним керівникам, кухарям, медсестрам та усім 
працівникам наших закладів дошкільної освіти 
«Сонечко» селища Лисець під керівництвом Іри-
ни Зорій та Старолисецького «Малятка» під ору-
дою Надії Прокоп, бо завдяки їх любові до малю-
ків, щирій турботі та професіоналізму батькам 
набагато легше виховувати наше майбутнє. 

«Запевняю, що Лисецька селищна рада й надалі 
опікуватиметься нашим майбутнім та докладає зу-
силь, щоби дітки перебували у комфортних і безпеч-
них дошкільних закладах, а вихователі раділи своїм 
професійним успіхам та отримували задоволення 
від роботи», — сказав голова громади Анатолій Лу-
щак, вручаючи у Всеукраїнський день дошкілля ке-
рівникові Лисецького «Сонечка» Ірині Зорій грамоту 
директора департаменту освіти, науки та молодіжної 
політики Івано-Франківської ОДА Віктора Кімаковича. 

У цей день у Старолисецькому закладі дошкільної 
освіти «Малятко» провели свято для дітей, подякува-
ли педагогам-дошкільникам за змістовне дитинство 
та заразом під час «Козацьких забав» до Дня укра-
їнського козацтва продемонстрували патріотичний 
настрій малюків. 

У найближчому часі, переступивши поріг онов-
лених та укомплектованих приміщень дошкільного 
закладу в новому корпусі Лисецького ліцею, місцеві 
дошкільнята та вихователі оцінять турботу місцевої 
ради, депутатського корпусу, відділу освіти, культури, 
молоді та спорту селищної ради про наймолодших 
жителів громади. Бо недарма дитячий садок для ма-
люків вважають першою школою життя: тут дитина 
не лише знаходить нових друзів, дізнається багато ці-
кавого і просто добре проводить дні дитинства, а ро-
сте сильною, розумною, вихованою і щасливою. Тому 
від професіоналізму, терпіння і мудрості працівників 
дитячих садків та інших дошкільних закладів, уваги 
дорослих до унікального і своєрідного внутрішнього 
світу дитини, залежить те найдорожче, що у нас є — 
наше життя і наша надія!

Бажаємо працівникам «Сонечка» і «Малятка» до-
брого серця, сил, ідей, доброти та величезного тер-
піння на всіх бешкетників. Діліться своєю мудрістю, 
вчіть дітей бути справедливими, чесними, надійними, 
щоб вони змогли впевнено увійти в життя справжні-
ми людьми. Нехай вдячні привітання від батьків і ма-
леньких вихованців поліпшать настрій та подарують 
заряд енергії!

 � АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ
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У рік 50-річчя фольклорного ансамб-
лю «Родина» Старолисецького будин-
ку культури на ютуб-каналі селищної 
ради продовжують знайомити із ре-
пертуаром, котрий учасниці художньої 
самодіяльності під орудою художньо-
го керівника Василя Гарбуза охоче роз-
ширюють. 

Доповненням добре знаним народним 
пісням, маловідомим поетичним рядкам, 
покладеним на музику місцевими ком-
позиторами, у репертуарі «Родини» ста-
ють сучасні естрадні композиції. Нашим 
аматоркам сцени відразу сподобалися 
жартівливі композиції популярного жіно-
чого гурту «Лісапетний батальйон». На 
ютуб-каналі селищної ради пропонується 
для перегляду відеоверсія його пісні «Кум 
прийшов». 

 � ВІТАЄМО З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

 � Надію Богданівну ГАВРИЛЯК, Те-
тяну Віталіївну КРЕХОВЕЦЬКУ, 
Оксану Михайлівну КРУТУ-ГОР-
ДІЦУ, Людмилу Олександрівну 
ЛЮБЕНЬКО — працівників КНП 
«Лисецька лікарня».

 � Любов Ігорівну СТАСЮК, Аліну 
Миколаївну ЦИПЕРДЮК, Катерину 
Олександрівну ЦУЦМАН, Русла-
ну Володимирівну РИСНЮК, Ігоря 
Васильовича ДРЕКАЛА, Наталію 
Миколаївну ВОЛОСЯНКО, Дмитра 
Васильовича ГОВЗАНА — праців-
ників освітніх закладів громади. 

 � ЮВІЛЯРИ

У день свого 
85-річчя щирі вітан-
ня лунали на адресу 
жительки Старого 
Лисця Марії Петрів-
ни Мельник. Ця 
поважна пані, пра-
цюючи керівником 
драматичного гурт-

ка місцевого Будинку культури, прище-
пила багатьом односельцям любов до 
аматорського мистецтва, а особливо 
до театрального та сценічного дійства. 

Не одне покоління жителів Старого 
Лисця ставало учасниками театраль-
них постановок, а відтак збагачувало-
ся духовно та створювало мистецький 
літопис рідного села. Відтак у день 
народження Лисецька селищна рада 
дякувала Марії Петрівні, котра свого 
часу була удостоєна почесної відзнаки 
«За заслуги перед Старим Лисцем», 
за її внесок у культурний розвиток та 
примноження мистецьких традицій.

У ці вересневі 
дні 80 років випов-
нилося Любомирі 
Антонівні Таца-
кович із селища 
Лисець. З нагоди 
поважної дати до 
вітальної адреси, 
квітів та матеріаль-

ної допомоги Лисецька селищна рада 
додає щонайпалкіші побажання усі-
ляких життєвих гараздів, невичерпної 
енергії та міцності духу.

Ще довгих і, 
найголовніше, ща-
сливих і безтурбот-
них років життя се-
лищна рада бажає 
Марії Миколаївні 
Гаврилів зі Старо-
го Лисця у її 80-ий 
день народження. 

Дорогі наші довгожительки, нехай 
ваша життєва енергія б’є ключем, 
не знає болю ні тіло, ні душа, нехай 
неймовірне тепло для серця дарує 
любов і турбота близьких людей. За-
хоплюємося вашою енергією, силою 
волі та інтересом до життя, умінню 
радіти кожному дню і насолоджувати-
ся кожною миттю. Віват!

 � ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ!

із 50-річчям:
Віталія Миколайовича ВОЛОСЯНКА
Василя Миколайовича ВОЛОСЯНКА

Іванну Миронівну ГАВРИЛЮК

із 60-річчям:
Галину Олексіївну ПАВЛЮК
Ольгу Мар’янівну ПОДОБНУ

Михайла Семеновича ДРАГАНЧУКА

із 70-річчям:
Тараса Антоновича ПИНДУСА
Івана Васильовича ПЕТРУКА
Богдана Івановича КАРПІНЦЯ

із 90-річчям:
Марію Михайлівну ОЛЕКСИН

 � НОВОНАРОДЖЕНІ  
МЕШКАНЦІ ГРОМАДИ

Вероніка КАЦАБА (11 вересня)

 � СТАЛИ НА РУШНИЧОК ЩАСТЯ

Оксана ГРИНЕЧКО  
та Микола ГРИНЕЧКО

Спецвипуск газети «Вперед» підготов-
лено за матеріалами сайту Лисецької 
селищної ради.

ПП «Редакція часопису «Вперед»
ІФ № 580-325 ПР від 26.12.2018 р.

Серед найважливіших проблем зі здо-
ров’ям у Лисецькій громаді на першому 
місці — хвороби серця, інфаркт та ін-
сульт. Підступність серцево-судинних за-
хворювань у тому, що їх важко помітити 
та вчасно звернутися за кваліфікованою 
допомогою. Близько половини людей, які 
раптово померли від ішемічної хвороби 
серця та інсультів, не мали симптомів.

В Україні від хвороб систем кровообі-
гу у 2022 році померло 36724 осіб, майже 
45 відсотків з них — від ішемічної хвороби 
серця. Дуже часто причиною серцево-су-

динних захворювань є наш спосіб життя 
і так звані поведінкові фактори ризи-
ку — тютюнокуріння, низька фізична ак-
тивність, вживання алкоголю, нездорове 
харчування. Це ті фактори, які залежать 
від нас.

Саме проведення акції до Всесвітньо-
го дня серця у Лисецькій громаді допомо-
же отримати відповіді на вкрай важливі 
питання, які турбують з приводу вашого 
здоров’я. Усім охочим БЕЗКОШТОВНО 
зроблять: електрокардіограму, антропо-
метрію (вимірювання ваги, зросту з ви-

значенням індексу маси тіла), вимірюван-
ня артеріального тиску, частоти пульсу, 
визначення рівня кисню в крові, вимірю-
вання рівня цукру в крові.

Під час цього заходу можна буде вак-
цинуватися проти дифтерії і правцю, ко-
ронавірусу, кору, паротиту, краснухи.

Мешканці отримають кваліфіковані 
медичні консультації лікарів та фахів-
ців Богородчанського відділу ДУ «Іва-
но-Франківський ОЦКПХ МОЗ» щодо лі-
кування і профілактики серцево-судинних 
захворювань, важливості здорового спо-
собу життя.

Запрошуємо жителів та гостей грома-
ди, внутрішньо переміщених осіб взяти 
участь в акції «Всесвітній день серця» 
в Лисецькій громаді.

Руслан САВЧУК, Оксана СЕНЮК, 
Віталій ФІГЛЕВСЬКИЙ.

Богородчанський відділ  
ДУ «Івано-Франківський ОЦ КПХМОЗ».

КНП «Лисецька лікарня».

«Всесвітній день серця» 
в Лисецькій громаді

29 вересня о десятій годині ранку в Лисці, біля будівлі поліклініки КНП «Лисецька 
лікарня» (вул. Січових стрільців, 55), розпочнеться акція «Всесвітній день серця», 
яка проводиться з ініціативи Центру громадського здоров’я Міністерства охоро-
ни здоров’я України, Державної установи «Івано-Франківський ОЦ КПХМОЗ».

«Кум прийшов» — у виконанні «Родини»
 � ТВОРЧІСТЬ

За словами начальника 
ГУ ДСНС в області полков-
ника цивільного захисту Во-
лодимира Чернецького, на 
Прикарпатті функціонують 
36 підрозділів місцевої по-
жежної охорони та п’ятнад-
цять добровільних пожежних 
формувань, які цього року 
вже здійснили понад три 
тисячі виїздів. Кожна третя 
пожежа ліквідовується за їх-
ньої участі. 

У цьогорічному Кубку 
святого Флоріана змагали-
ся тринадцять команд, які 
скористалися такою пре-
красною нагодою удоскона-
лити професійні навички та 
підвищити рівень фізичної 
підготовки. Разом із нашими вогнеборцями 
на стадіоні, де проходили змагання, був 
голова територіальної громади Анатолій 
Лущак, адже створена за його ініціативою 
у 2007 році місцева пожежна охорона ста-
ла значною підмогою професійним ряту-

вальникам і з того часу рятує майно та жит-
тя не тільки жителів Лисецької громади, а й 
сусідніх територіальних громад. 

Анатолій Лущак взяв участь у нараді, 
де керівникам громад Прикарпаття надали 
методичні рекомендації зі створення доб-
ровільних пожежних команд в умовах воєн-
ного часу, а також представили громадську 
організацію «Добровільні пожежні-ряту-
вальники Івано-Франківщини». Цього дня 
було підписано Меморандум про партнер-
ство та взаємодію між Головним управлін-
ням ДСНС в області та Івано-Франківською 
обласною організацією Товариства Чер-
воного Хреста України, що в майбутньому 
надасть можливість забезпечити належну 
взаємодію та координацію діяльності цих 
двох підрозділів, а це є надзвичайно важ-
ливим, зокрема в умовах війни.

Рятувальники місцевої пожежної охо-
рони Лисецької громади Богдан Дем’янів, 
Іван Гаргат, Василь Шнайдер, Дмитро Сі-

кора та Степан Йосипів під час «Пожежної 
естафети» та «Оперативного розгортання» 
продемонстрували професійні навички 
у розгортанні рукавних ліній по дистанції 
від пожежної мотопомпи за допомогою руч-
них пожежних стволів та фізичну підготовку 
в подоланні паркана, переміщенні манеке-
на, вправлянні з молотом, гасінні вогнища. 
За результатами естафет та конкурсів вони 
посіли восьме місце. 

У цьогорічному Кубку святого Флоріана 
перемогла команда місцевої пожежної охо-
рони села Олеша. Друге місце посіли ря-
тувальники з косівського села Прокурава, 
третє — команда з гірської Поляниці. Учас-
ники змагань повезли грамоти, сувеніри, 
медалі та спеціальне обладнання у кожен, 
навіть найвіддаленіший, куточок Прикар-
паття. А найцінніше, що змогли обмінятися 
досвідом та вдосконалити свої професійні 
якості.

Кубок святого Флоріана повезли в Олешу
Головне управління Державної служби з надзвичайних ситуацій в Івано-Франківській області до свого професійного свята, 
до речі, вже другий рік поспіль, провело змагання серед підрозділів місцевої пожежної охорони та добровільних пожежних 
формувань на Кубок святого Флоріана. І вдруге в ньому брали участь працівники комунального закладу «Місцева пожежна 
охорона Лисецької селищної ради». 

 � ПОЖЕЖНА ОХОРОНА


